



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области возложил цветы к Вечному огню



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В этом году в связи с пандемией торжественные мероприятия прошли в непривычном формате. Не было массового числа участников, парадного марша курсантов и офицеров, не пронесли по улицам города портреты фронтовиков, не прозвучали оружейные залпы в память о погибших, но несмотря на это День Победы остается главным праздником нашей страны и нашего народа, символом гордости и величия Родины.

Руководитель следственного управления почтил память павших в годы Великой Отечественной войны и возложил цветы к Вечному огню на Скорбященском мемориальном



комплексе, Монументу Победы и памятнику советско-польскому братству по оружию.

Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1462625>